

„МОСКВИЧ“, МОДЕЛЬ 410



ДЛЯ ЭКСПЛУАТАЦИИ в сельской местности стандартный автомобиль «Москвич», модель 402 оборудуется передним ведущим мостом, что значительно повышает проходимость автомобиля в трудных дорожных условиях и его способность преодолевать тяжелые подъемы. Новый четырехместный легковой автомобиль повышенной проходимости — «Москвич-410» выпускается Московским заводом малолитражных автомобилей с ноября 1956 года. На нем устанавливается стандартный форсированный двигатель, мощностью 35 л. с. Максимальная скорость автомобиля — 85 км/час.